
 

Protokoll  

Fört vid Minnebergs samfällighetsförenings extra föreningsstämma den 28 september 2021. 

 

1. Föreningsstämmans öppnande 

Minnebergs samfällighet ordförande Åsa Minoz öppnar stämman. 

 

2. Prövning att mötet kallats enligt stadgarna 

Föreningsstämman fastställer att kallelse och dagordning har sänts ut i stadgeenlig tid. Föreningsstämman anser därför 

mötet vara behörigt utlyst.  

 

3. Fastställande av röstlängd 

Vid stämman närvarande stämmo-ombud; 

Brf Sandvik – Johan Hägglund 

Brf Svartvik – Magnus Wallin 

Brf Tangen – Olle Nevenius 

Brf Tranan – Karin Svärd 

Stämman godkänner röstlängd. 

 

4. Val av ordförande av stämman 

Åsa Minoz väljs till ordförande av föreningsstämman. 

 

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

Föreningsstämman väljer Karin Svärd och Magnus Wallin till justerare tillika rösträknare. 

 

6. Fråga om utbyggnad av garage P2 

Föreningsstämman röstar genom modifierat andelstal då detta begärts under stämman; 

Brf Sandvik, modifierat andelstal 18,36%, via stämmo-ombud röstar ja 

Brf Svartvik, modifierat andelstal 27,98%, via stämmo-ombud röstar nej 

Brf Tangen, modifierat andelstal 27,98%, via stämmo-ombud röstar nej 

Brf Tranan, modifierat andelstal 25,69 %, via stämmo-ombud röstar nej. 

 

Stämman finner att utbyggnad av garage P2 inte ska ske. 

 
Not: Rösterna från de fyra medlemmarna i Minnebergs samfällighetsförening – Brf Sandvik, Brf Svartvik, Brf Tangen och Brf Tranan – baseras på beslut från 

respektive bostadsrättsförenings föreningsstämma. Brf Svartvik, Brf Tangen och Brf Tranan har genomfört extrastämmor under september 2021 där 

bostadsrättsföreningarnas medlemmar fått ta ställning till frågan om utbyggnad av garage, och vid samtliga tre stämmor har en majoritet av de röstberättigade 

på respektive stämma röstat nej. Brf Sandvik röstade i frågan om utbyggnad av garage vid ordinarie föreningsstämma 2018 och en majoritet av de 

röstberättigade vid den stämman röstade ja i frågan.  

 

7. Meddelande av plats där protokollet från stämman hålls tillgängligt 

Protokollet ska hållas tillgängligt på Minnebergs samfällighet webbplats (minneberg.se) 

 

Avslutning 

Föreningsstämmans ordförande förklarar föreningsstämman avslutad. 

 
Vid protokollet 

 

Margaretha Lindahl 

 

 _____________________   

 
Justeras 

 

Karin Svärd, justerare Magnus Wallin, justerare Åsa Minoz, stämmoordförande 

 

 _____________________   ______________________   ______________________  


